Défi-maths n°4- Réponse
La chasse aux œufs 
Nous avons remarqué qu’Enki avait trouvé plus d’œufs que les autres.
[image: image1.jpg]



Nous avons distribué des œufs d’Enki à ses cousins.

On a essayé plusieurs fois. On a trouvé que si on donne la boîte rouge à Noa, il aura 5 œufs. Si on donne 2 œufs d’Enki à 

Léna, elle en aura 5 en tout.

Si on donne 1 œuf d’Enki à Clara, elle en aura 5 en tout. Et il reste 5 œufs à Enki.[image: image2.jpg]



Chaque enfant a 5 œufs.

                                                       Les écureuils

